

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૧૨૬, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૨૦-૦૧-૨૦૨૧ બુધવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 126 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 20-01-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

કિમ નજીક ફૂટપાથ પર ઊંઘતા શ્રમિકો પર ડમ્પર ફરી વળતાં હાઈ-વે મરણચીસોથી ગાજી ઉઠ્યો

અમંગળ: સુરતમાં ડમ્પરે ૧૫ શ્રમિકોને કચડી માર્યા

સુરત,

સુરતમાં મંગળવારે કાળમુખા ડમ્પરે રાજસ્થાનથી છૂટક મજૂરી કરી આજીવિકા રળવા આવેલા અને ફૂટપાથ પર ઊંઘી રહેલા કેટલાય લોકોને કચડી નાખી કાળનો કોળિયો બનાવી લેતા ભયાવહ કડ્ડાંતિકા સર્જઈ હતી. પોલીસના જણાવ્યા મુજબ કિમથી માંડવ તરફ જઈ રહેલા એક બેકાબુ ડમ્પર રસ્તાની બાજુમાં ઊંઘી રહેલા કેટલાક લોકો પર ફરી વળ્યું હતું જેને પગલે ૧૫ જેટલા લોકોના મોત થયા છે. આ ઘટનાને પગલે ઉચ્ચ



પોલીસ અધિકારીઓ સહિતનો કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચ્યો હતો અને ડમ્પર ચાલક તેમજ કિલનરની ધરપકડ પણ કરવામાં આવી છે. સુરતની નજીક કોસંબા ગામ પાસે ડમ્પર માટેલા સાંઠની જેમ



રસ્તા પર ઊંઘી રહેલા શ્રમજીવીઓ પર ફરી વળ્યું હતું. પ્રામ વિગતો મુજબ બાંધકામ ક્ષેત્રમાં છૂટક મજૂરી કરતા કેટલાક શ્રમજીવીઓ કિમ-માંડવી રોડ પર રસ્તાની ફૂટપાથ પર રહેતા હતા. રાત્રે ૧૨ વાગ્યા આસપાસ ભર ઊંઘમાં રહેલા મજૂરો પર ડમ્પર કાળબનીને ફરી વળ્યું હતું જેમાં ૧૨ જેટલા લોકોએ ઘટનાસ્થળે જ અંતિમ શ્વાસ

લીધા હતા અને ત્રણ જેટલા લોકોના હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન મોત થયા હતા. આ દુર્ઘટનામાં કેટલાક લોકો ઘાયલ થયા છે જેમને હોસ્પિટલમાં સારવાર આપવામાં આવી રહી છે. બેકાબુ બનેલા ડમ્પરે ચારથી પાંચ દુકાનોના શેડ પણ તોડી નાખ્યાં હતા. ટ્રેક્ટરને ટક્કર માર્યા બાદ ફૂટપાથ પર સૂતેલા શ્રમિકોને કચડ્યા બાદ ડમ્પર ચાલકે ફૂટપાથ ફૂટાવી પાછળની તરફ આવેલી દુકાનો સાથે ભટકાવી દીધું હતું, જેને પગલે પાંચેક જેટલી દુકાનોના શેડ તૂટી ગયા હતા. અકસ્માત બાદ ડ્રાઈવર અને કંડક્ટર બોલવાની કે ચાલવાની પણ હાલતમાં ન હતા, જેને પગલે ડ્રાઈવર અને કંડક્ટર દારૂ અને ગાંજાના નશામાં હોવાની

પોલીસને આશંકા છે. બંનેને સારવાર અને રિપોર્ટ માટે હોસ્પિટલ ખસેડ્યા છે અને રિપોર્ટની રાહ જોવાઈ રહી છે. રાજ્ય સરકારે આ ગોઝારી દુર્ઘટના બદલ ખેદ વ્યક્ત કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ મુતકોના પરિવારને સાંત્વના પાઠવી હતી તેમજ રાજ્ય સરકાર તરફથી મુતકોના પરિવારજનો માટે રૂ. ૨-૨ લાખની સહાયની જાહેરાત કરી હતી. આ ભયાવહ ઘટનાની સમગ્ર હકીકત એવી છે કે સુરતથી ૬૦ કિ.મી. દૂર આવેલા કોસંબા ગામ પાસે મંગળવારે ૧૨ વાગ્યા આસપાસ એક ડમ્પર માંડવથી કિમ તરફ જઈ રહ્યું હતું. ડમ્પરે પહેલા શેરડીથી ભરેલા ટ્રેક્ટરને ટક્કર

મારી હતી અને બાદમાં ડમ્પરચાલકે કાબૂ ગુમાવતા તે રસ્તાની બાજુમાં ચડી ગયું હતું. સુરતના પોલીસ સુપરીટેન્ડેન્ટ ઉષા રાડાએ જણાવ્યું હતું કે ડમ્પર નીચે કચડાઈ જવાથી મજૂરોના મોત થયા છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પણ મુતકોના પરિવારજનોને રૂ. ૨-૨ લાખની એક્સ ગ્રેશિયા સહાયની જાહેરાત કરી છે તેમજ ઘાયલોને રૂ. ૫૦,૦૦૦ની મદદ કરવામાં આવશે. વડાપ્રધાન મોદીના કાર્યાલયે ટવીટને કરીને જણાવ્યું હતું કે, સુરત નજીક બનેલી આ કડ્ડાંતિકા ભયાવહ છે. મુતકોના પરિવારજનોને સાંત્વના તેમજ ઘાયલોને ઝડપથી સ્વસ્થ થવા પ્રાર્થના.

ફેબ્રુઆરીમાં ધોરણ ૯ અને ૧૧ની સ્કૂલો શરૂ થાય તેવી સંભાવના

અમદાવાદ, રાજ્યમાં ગત ૧૧ જાન્યુઆરીથી ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ની સ્કૂલો શરૂ થઈ ગઈ છે. ત્યારે જૂનાગઢ તાલુકાના કેશોદની સ્કૂલમાં ૧૧ વિદ્યાર્થીનીઓ પોઝિટીવ આવતાં વાલીઓની ચિંતામાં વધારો થયો છે. બીજી તરફ શિક્ષણ વિભાગના ટોચના અધિકારીઓએ ફેબ્રુઆરી મહિનાની શરૂઆતથી ધોરણ ૯ અને ૧૧ માટે સ્કૂલો શરૂ કરવાની તૈયારી કરી લીધી છે. શિક્ષણ વિભાગમાં પણ આ બાબતે ગંભીર ચર્ચાઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. અગાઉ



ધો. ૧૦, ૧૨માં કલાસરૂમમાં શૈક્ષણિક કાર્ય હાથ ધર્યાં પછી હવે ધો. ૯ અને ૧૧માં પણ કલાસરૂમમાં શૈક્ષણિક કાર્ય હાથ ધરવાની દિશામાં સરકાર આગળ વધી રહી છે. આ માટે આગામી બુધવારે મળનારી કેબિનેટની બેઠકમાં પછી કોઈ ઠોસ જાહેરાત થાય તેવી શક્યતા છે. કોરોના મહામારીને કારણે ઓફલાઈન(કલાસરૂમ શૈક્ષણિક

કાર્ય)ને બદલે ઓનલાઈન શૈક્ષણિક કાર્ય કરાવ્યા પછી ઓફલાઈન શૈક્ષણિક કાર્ય હાથ ધરવું પણ સરકાર માટે પડકારજનક છે. કોરોનાના ડરને કારણે ઓછી હાજરીનો પ્રશ્ન છે, તેવા સંજોગોમાં રાજ્ય સરકાર હવે તા. ૯ અને ૧૧માં પણ કલાસરૂમમાંથી શૈક્ષણિક કાર્ય આપવાની હાથ ધરશે તેમ સત્તાવાર સુત્રોનું કહેવું છે. સુત્રોએ એવી સ્પષ્ટતા કરી હતી કે, આમ તો આયોજન આગામી સોમવારથી હાથ ધરવાનું છે, પણ જો (અનુ. પાના. નં. ૨)

દેશવ્યાપી રસીકરણ: અત્યાર સુધી ૪,૫૪,૦૪૯ લોકોનુ રસીકરણ, માત્ર ૦.૧૮% લોકોને સાઈડ ઈફેક્ટ

ન્યુ દિલ્હી, વૈશ્વિક કોરોના મહામારી વિરુદ્ધ ભારતમાં ૧૬મી જાન્યુઆરીથી દેશવ્યાપી રસીકરણ અભિયાન છેડવામાં આવ્યું હતું. કેન્દ્ર સરકારે રસીકરણના પહેલા તબક્કામાં સ્વાસ્થ્ય કર્મચારીઓ, ફન્ટ લાઈન વર્કર્સ સહિત ૩૦ કરોડ



લોકોને ફી વેક્સીન લગાવવાનો લક્ષ્ય નક્કી કર્યો હતો. આ વિશે માહિતી

આપતાં મંગળવારે સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે જણાવ્યું કે, અત્યાર સુધી દેશમાં ૪,૫૪,૦૦૦થી વધુ લોકોને કોરોના વાયરસ સામે રસી લગાવવામાં આવી હતી. આ સંદર્ભે વિગતવાર માહિતી આપતાં હેલ્થ સેક્રેટરી રાજેશ ભૂષણે કહ્યું કે, દેશમાં કુલ ૪,૫૪,૦૪૯ લોકોને

રસી લગાવવામાં આવી છે. જ્યારે રસીકરણના પહેલા દિવસે વિશ્વમાં સોથી વધુ રસી ભારતમાં લગાવવામાં આવી હતી. આ માટે દેશમાં ૩૫૦૦ રસીકરણ કેન્દ્રો સક્રિય છે. રાજેશ ભૂષણે જણાવ્યું કે (અનુ. પાના. નં. ૨)

નવાબંદર ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના અત્યાધુનિક સુવિધાઓ સાથે રૂ. ૨૯૫.૮૫ કરોડના ખર્ચે મત્સ્ય બંદરના નિર્માણનો ખાત-મુહૂર્ત કાર્યક્રમ

શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્યના વરુદ્ હસ્તે

તારીખ : ૨૦/૦૧/૨૦૨૧, બુધવાર સમય: બપોરે ૩.૩૦ કલાકે સ્થળ: નવાબંદર મત્સ્યબંદર, તા.: ઉના, જિ.: ગીર-સોમનાથ



આ રહી સુવિધાઓની આછેરી ઝલક

- નેટ મેન્ડીંગ શેડ
- રેસ્ટ શેડ
- એડમિનિસ્ટ્રેટીવ બિલ્ડિંગ
- રેસ્ટોરન્ટ
- ડોરમેટરી
- ઓકશન હોલ
- બોટ રીપેર શોપ
- રેડિયો કોમ્યુનિકેશન ટાવર
- ડ્રેનેજ નેટવર્ક
- ઇલેક્ટ્રીકલ ફેસિલીટી
- ગ્રીનરી એન્ડ લેન્ડ સ્કેપીંગ
- રોડ નેટવર્ક
- એફલ્યુઅન્ટ ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટ એન્ડ સીવરેજ ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટ
- ફેશ વોટર નેટવર્ક
- સી વોટર સપ્લાય

યુરોપિયન યુનિયનના નિયમ મુજબ

નવાબંદર ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના અત્યાધુનિક સુવિધાઓ સાથેના મત્સ્ય બંદરના નિર્માણથી ગુજરાતનો વિકાસ વેગવંતો બનશે. -શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

દે.બારીયા નગરપાલિકાની ભાજપની બોડીમાં બે જૂથની લડાઈ જારી જ્યારે દલબદલનો કાયદો લાગુ થતાં આચારી પ્રમુખ બરખાસ્ત

દે.બારીયા, દે.બારીયા નગરપાલિકાની બોડીમાં સામાન્ય ચુંટણી થઈ ત્યારથી બે જૂથોમાં વહેંચાઈ ચૂકી છે. કોંગ્રેસ મુકતનો ખેલ ભાજપને ભારે પડી રહ્યો છે. એક એક સભ્યોને ૧૨ લાખ આપીને કોંગ્રેસ મુકત કરવા ગયા ને આજે પોતાના ધરમાં આગ લાગી ચૂકી છે. તેને ઓલવવા માટે પણ બીજા હોર્સ ટ્રેડિંગ થશે તે ટોક ઓફ ધ ડાઉન બનવા પામ્યું છે. પાંચ થી છ કોંગ્રેસના સભ્યો તોડી ભાજપમાં ભેળવીને કોંગ્રેસના આચારી સભ્યો માંથી વોર્ડ-૨ના મહિલા ઉમેદવારને ઉઠાવવાને ત્યાંના જ ઉમેદવારને પ્રમુખ બનાવી દીધા હતા. ત્યારે દલ બદલનો કાયદો લાગુ કેમ ના થયો અને ભાજપના સભ્યોમાં અસંતોષમાં વધુ બળ મળ્યું જેથી આજે આ પરિસ્થિતિ પેદા થવા પામી પહેલા અઢી વર્ષનું સમય હેમખેમ પસાર થયો બીજા અઢી વર્ષ માટે આચારી સભ્યમાંથી મહિલા સીટ હોવાથી પ્રમુખની ચુંટણીમાં ઠાઈ પડી જે તે સમયના પ્રાંત અધિકારીએ ચિઠ્ઠીનો સહારો લઈને પ્રમુખની વર્ણિયા થવા હતા. તે કોંગ્રેસમાંથી આવેલા મહિલા સભ્યના પ્રમુખ બનાવવામાં આવતા અધિશ્વવાસની દરખાસ્ત આવતા અને આઠ જ દિવસમાં

ન.૨માં રોડના કાર્યો ચાલુ છે. જ્યારે પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નવિન નાખવાનું કાર્ય પૂરજોશમાં ચાલુ છે. તો કાર્યને ગ્રહણ ના લાગે તે લાગતા વળગતા પદના અધિકારીને સંચાત તેવાની ખાસ જરૂર છે. અને અ પછા ઉલ્લેખનિય છે કે, સામે પક્ષે કેવોટ દાખલ કરી છે. જ્યારે દુબલા કચા ન કરતા દલબદલા કાયદા સામે રટે લાવવાની કોશીષ થઈ ચૂકી છે. જ્યારે પહેલા અઢી વર્ષ કોગીના આચારી સભ્યને પ્રમુખ બનાવવા ત્યારે કેમ દલબદલનો કાયદો લાગુ ના થાયે અને હવે બીજા અઢી વર્ષના સમય માટે કોગીના આચારી સભ્ય પ્રમુખ બનાવવામાં રસ હતો કે પછી મુકત કોંગ્રેસ કવાના ચક્ર કર હતો. તે તો આવનારો જ બતાવશે. દે.બારીયા નગર પાલિકા બોડીમાં આચારી કોંગ્રેસના તથા મૂળ ભાજપના વફાદાર સભ્યોમાં નૂરાકુસ્તી કયાં સુધી ચાલશે. તે હવે જોવાનું છે. જેથી શહેરનો વિકાસ તો ભૂલી જવાનું તેવું આમ જનતામાં ગણાણાટ છે.

દાહોદમાં GST ધામા નાખતાં વેપારીઓમાં ફફડાટ

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં ગતરોડી રાત્રીના સમયે વડોદરાની જી.એસ.ટી.ટી.એ દાહોદ શહેરમાં ધામા નાખતાં વેપારીઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે. દાહોદમાં આવેલ ૬ થી ૭ જેટલી નામાંકીત ફરસાહાની દુકાનોમાં જી.એસ.ટી.ના દરોડાના પગલે વેપારી આલમમાં પણ ચકચાર વ્યાપી જવા પામ્યો છે. દરોડામાં કરોડોની કરચોરી બહાર આવવાની ચર્ચાઓ પણ વહેતી થવા માંડી છે. ત્યારે જી.એસ.ટી.ટી.મના આ દરોડા બીજુ કેટલી જગ્યાએ તપાસ હાથ ધરશે તે જોવાનું રહ્યું. મળતી પ્રાસ વિગતો અનુસાર, દાહોદમાં આવેલ અભિષેક નમકીન, ફૂષા સ્વીટ્સ એન્ડ માર્ટ, રતલામ સેવ ભંડાર, ફૂલેવ નમકીન, રીત નમકીન સહિત ૬ થી ૭ દુકાનોમાં ગત મોડી રાત્રીથી વડોદરાની જી.એસ.ટી.ટી.મના અધિકારીઓ આ દુકાનોમાં દરોડા પાડી તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કર્યો છે. કહેવાઈ રહ્યું છે કે, જી.એસ.ટી.ટી.મના આ સર્ચ ઓપરેશનમાં કરોડોની કરચોરી

બહાર આવવાની શક્યતાઓ છે. એક સાથે ૭ થી ૮ જેટલા સ્થળોએ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરતાં દાહોદ જિલ્લાના વેપારીઓમાં ફફડાટ સાથે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. આ જી.એસ.ટી.ટી.મ દ્વારા બીજુ કેટલી જગ્યાએ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવશે? તે જોવાનું રહ્યું. ત્યારે બીજુ તરફ દાહોદમાં આવેલ નામાંકીત ફરસાહાની દુકાનોમાં ટીમે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરતાં અનેક પ્રકારની ચર્ચાઓ પણ વહેતી થવા પામી છે. ત્યારે આ સર્ચ ઓપરેશનમાં કેટલા રકમની કરચોરી અને કંઈ કંઈ જગ્યાએ થી કરચોરી બહાર આવશે તે જાણવું રહ્યું પરંતુ હાલ સુધી પણ જી.એસ.ટી.ની ટીમ દાહોદમાં જ હોવાનું કહેવાઈ રહ્યું છે અને બીજુ કેટલીક જગ્યાઓએ પણ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરશે તેવા અંધારાનો પણ વર્ણવેલ છે. ત્યારે આ બાબતની વાત્સવેગે સમાચાર જિલ્લામાં ફેલાતાં વેપારીઓ વિગેરે આલમમાં સતર્ક રહેતા પણ જોવા મળ્યા હતાં.

દાહોદ જીલ્લામાં આજે ૭ કોરોના કેસ નોંધાયા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં આજે ૦૭ કોરોના દર્દીઓના સમાવેશ થતાં જિલ્લામાં કોરોનાનો કુલ આંકડો ૨૭૭૬ને પાર કરી ચુક્યો છે. ત્યારે રાહતના એ છે કે, દાહોદ અર્બન અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી આજે એક પણ કેસ ન નોંધાતાં શહેર સહિત તાલુકાવાસીઓએ રાહતનો દમ લીધો છે અને આવનાર સમયમાં દાહોદ

દાહોદ અર્બન અથવા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી એકલ દોકલ કેસ પણ સામે આવતાં હતાં પરંતુ આજે એકપણ કેસ સામે ન આવતાં લોકોએ રાહત અનુભવી હતી. આજે વધુ ૦૪ દર્દીઓએ હોસ્પિટલમાંથી રજા આપતાં એકથી વધુ કેસની સંખ્યા પાંચ રહેવા પામી છે. ત્યારે અત્યાર સુધી કોરોનાથી કુલ ૯૬ લોકો પોતાની જીવ ગુમાવી ચુક્યાં છે.

દાહોદમાં ૯૦ રાઉન્ડ ગોળીબાર કરી પોલીસ રાષ્ટ્રવજને આપશે સન્માન



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, દાહોદમાં ૭૨માં પ્રજાસત્તાક દિનની રાજ્ય કક્ષાની ઉજવણીનો ધમધમાટ શરૂ થઈ ગયો છે. દેશની આઝાદા બાદ બંધારણ સમિતિએ આપેલા વિશ્વના અજોડ કાયદા એવા ભારતીય બંધારણનો આપણે સૌએ સ્વીકાર કર્યાના અવસરને પૂર્ણ શાનથી ઉજવવા માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ કરાઈ છે. પ્રજાસત્તાક દિને પોલીસ તંત્ર દ્વારા ૯૦ રાઉન્ડ ગોળીબાર કરી તિરંગાને સલામી આપવામાં આવશે.

રાજ્યને પાંચ તોપની તો કોઈ રાજ્યને ૨૧ તોપની સલામી આપવામાં આવતી હતી. એટલે અંગ્રેજી અમલદારો તોપો ફોડીને રાજાઓ પ્રત્યે સન્માન અને હર્ષની લાગણી વ્યક્ત કરતા હતા. હવે, આ જ પરંપરા સુરક્ષા જવાનોએ તિરંગાની શાનેને કેન્દ્રમાં બરકાર રાખી છે.

દાહોદમાં સ્થાનિક ચૂંટણીઓ પહેલાજ કોંગ્રેસમાં ભડકો કે ભૂકંપ

દાહોદ, કોંગ્રેસના જિલ્લા સભ્ય તેમજ જિલ્લા પંચાયતના વિપક્ષના નેતા મગનભાઈ ભુરીયા, દેવગઢબારિયા કોંગ્રેસ પ્રમુખ ફૂલસિંગ ભાઈ પટેલ, બારીયાના આગેવાન ઘનાભાઈ પટેલ, NSUના પૂર્વ જિલ્લા પ્રમુખ સંજયભાઈ ભુરીયા, ફતેપુરાના વિવિધ સરપંચો એવા રાવળના વડાશ્રી સરપંચ વિજયભાઈ કટારા, ધાણીમુટ સરપંચ રમેશભાઈ મકવાલા, બોરીયા સરપંચ શૈલેષભાઈ દેવધા, પટ્ટીસરા સરપંચ દિલાભાઈ મહાર તેમજ નિવૃત્ત પશુ

ગુજરાતીમાં હર્ષદવની તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. વોલી ફાયરિંગ મૂલ: તિરબાજોની એક પ્રકારની ચુદ્ધની રણનીતિ છે. વોલી શબ્દ લેટિન શબ્દ વોલર ઉપરથી ઉતરી આવ્યો છે. જેનો મતલબ ઉડવું એવો થાય છે. એવું માનવામાં આવે છે કે વોલી ફાયરિંગ ચુદ્ધનીતિ શિક્ષક દ્વારા ઉપયોગમાં આવતી હતી.

નિયામક ડોક્ટર રણજીવસિંહ નાયક નિવૃત્ત RFO સામંતસિંહ હિહોર જેવા કોંગ્રેસના કોંગ્રેસના મોટી સંખ્યામાં આગેવાનો આજરોજ ભાજપમાં જોડાયા હતા. જેમને જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શંકરભાઈ અમલિયારે ભાજપનો ખેસ પહેરાવી સ્વાગત કર્યું હતું આ પ્રસંગે જી.એસ.ટી.ટી.મ દ્વારા બીજુ કેટલીક જગ્યાએ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવશે તે જોવાનું રહ્યું. ત્યારે બીજુ તરફ દાહોદમાં આવેલ નામાંકીત ફરસાહાની દુકાનોમાં ટીમે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરતાં અનેક પ્રકારની ચર્ચાઓ પણ વહેતી થવા પામી છે. ત્યારે આ સર્ચ ઓપરેશનમાં કેટલા રકમની કરચોરી અને કંઈ કંઈ જગ્યાએ થી કરચોરી બહાર આવશે તે જાણવું રહ્યું પરંતુ હાલ સુધી પણ જી.એસ.ટી.ની ટીમ દાહોદમાં જ હોવાનું કહેવાઈ રહ્યું છે અને બીજુ કેટલીક જગ્યાઓએ પણ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરશે તેવા અંધારાનો પણ વર્ણવેલ છે. ત્યારે આ બાબતની વાત્સવેગે સમાચાર જિલ્લામાં ફેલાતાં વેપારીઓ વિગેરે આલમમાં સતર્ક રહેતા પણ જોવા મળ્યા હતાં.

જેમાં હરીફો ઉપર એક ટ્રુપ દ્વારા વારાફરતી વારંવાર બાણવર્ષા કરવામાં આવે છે. જેથી દુશ્મનો ઉપર રીતસર બાણનો વરસાદ થઈ જાય. બાદમાં દાઝગોળાની શોધ થઈ. એટલે, વોલી ફાયરિંગ તોપ સાથે જોડાઈ ગયું. જોનાર માટે આ પરંપરા અંગ્રેજોના શાસનકાળ દરમિયાન દાખલ થઈ. વળી, અંગ્રેજોએ ભારતના રજવાડાઓને તેના રાજ્યના કદના આધારે તોપોની સલામી આપવાનું નિયત કર્યું હતું. કોઈ

ઝાલોદના જેતપુર ગામે છોકરી ભગાડી જવાની અદાવતે ટોળાએ હથિયારો સાથે યુવકના ભાઈના ઘરમાં તોડફોડ

દાહોદ, ઝાલોદ તાલુકાના જેતપુર ગામે છોકરી ભગાડી ગયાની અદાવત રાખી ૧૮ જેટલા વ્યક્તિઓના ટોળાએ એકસંપ થઈ ગેરકાયદે મંડળી બનાવી મારક હથિયારો ધારણ કરી યુવકના ભાઈના ઘરે પહોંચી

જઈ ઘરમાં તોડફોડ કરી તેમજ ઘરના નળીયાની પણ તોડફોડ કરી ભારે ડિંગાણું મચાવી નુકસાન પહોંચાડ્યું જાણવા મળે છે. જેતપુર ગામે મહાર ફળિયામાં રહેતા સંદિપભાઈ લાલાભાઈ મહારનો ભાઈ સંજયભાઈ ગામમાંજ રહેતી એક છોકરીને પતિન તરીકે રાખવાના ઈરાદે ભગાડી લઈ ગયો હતો. આ બાબતની અદાવત રાખી છોકરી પક્ષના અને ગામમાંજ રહેતા રમાભાઈ જોતીયાભાઈ રાહોડ, કમલેશભાઈ રમાભાઈ રાહોડ, રામસિંગભાઈ ભાવજીભાઈ ડામોર, મડીયાભાઈ જોખનાભાઈ રાહોડ, મહેશભાઈ

શિવરાજપુર બીચની કુદરતી સુંદરતા અને સાસણ-ગીર અને દેવળિયાની મનોહરતા માણવા આવતા પ્રવાસીઓને મળશે વધુ સુવિધાઓ

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વડાપ્રધાન
શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના શિવરાજપુર બીચ ખાતેની પ્રવાસી સુવિધાઓની કામગીરીનું ખાતમુહૂર્ત
જુનાગઢ જિલ્લાના સાસણ-ગીર અને દેવળિયા ખાતેની પ્રવાસી સુવિધાઓની કામગીરીનું ઈ-ખાતમુહૂર્ત

શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્યના વરુ ઠસ્તે તથા
શ્રી જવાહરભાઈ ચાવડા (માન. મંત્રી), શ્રી વાસણભાઈ આહીર (માન. રાજ્યકક્ષાના મંત્રી)
તેમજ અન્ય મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં, તા. ૨૦ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ બુધવારના રોજ

હવે પ્રકૃતિના અપ્તિમ સૌંદર્યને સમેટીને રહેલો શિવરાજપુર બીચ અને સાવળનો ગઢ સાસણ બનશે પ્રવાસીઓ માટે વધુ સુવિધામયક અને આકર્ષક!

શિવરાજપુર બીચ પર પ્રવાસીઓ માટેની સુવિધાઓ :
વેલિંગ ધોરણે બ્લુ ફ્લેગ બીચનો વિકાસ
ઝોનલ વલ પ્લાઝા
ટુરિસ્ટ ફેસિલિટી સેન્ટર
સાઇકલ ટ્રેક પ્રોમોનેડ
લોકર રૂમ અને અન્ય સુવિધાઓ

સાસણમાં પ્રવાસીઓ માટેની સુવિધાઓ:
સિંઠ સ્ટ્રીપ અને લેયર પાર્કનો વિકાસ
વિવિધ ગેઈટ્સનું નિર્માણ
દેવળિયા સફારી પાર્કનો વિકાસ
સનસેટ પોઇન્ટનો વિકાસ

શિવરાજપુર બીચ
સાસણ-ગીર અને દેવળિયા

ગુજરાત સરકાર રાજ્યના પ્રવાસન સ્થળોના વિકાસ માટે કટિબદ્ધ છે, જેનાથી પ્રવાસન ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન મળશે.
- શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા-૨૦૧૩ હેઠળ વધુ ૧૦ લાખ કુટુંબોના ૫૦ લાખ લાભાર્થીઓના સમાવેશ અન્વયે રાજ્યના ૧૦૧ તાલુકામાં સામુહિક કાર્યક્રમ

મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી
કેશોદ, જિ. જુનાગઢ ખાતેથી વિડીયો કોન્ફરન્સ દ્વારા સંબોધન કરશે

તારીખ : ૨૦ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ સમય : ૨:૦૦ થી ૩:૩૦ કલાકે
સ્થળ : આઈ.ટી.આઈ. કેમ્પસ, કેશોદ, જિ. જુનાગઢ.

બાંધકામ શ્રમિકો વૃદ્ધ પેન્શન મેળવતા લાભાર્થીઓ
દિવ્યાંગ લાભાર્થીઓ ગંગાસ્વરૂપ બહેનો
ઉપરોક્ત લાભાર્થીઓનો આપો આપ N.F.S.A.માં સમાવેશ

- વૃદ્ધ વ્યક્તિની વય મર્યાદા ૬૫ થી ઘટાડીને ૬૦ વર્ષ કરવામાં આવેલ છે
- N.F.S.A. રાશન કાર્ડ વિભાજન બાદ પણ N.F.S.A. કાર્ડ તરીકે ચલાવત રહેશે
- ઓટો રિક્ષા-છકડો-મીની ટેમ્પો જેવા ત્રણ પેડાના વાહનધારકોનો આવક મર્યાદા મુજબ ચોજનામાં સમાવેશ

“વન નેશન, વન રાશનકાર્ડ” યોજના

- દેશના અન્ય રાજ્યોના પરપ્રાંતિય N.F.S.A. રેશનકાર્ડ ધારકો ગુજરાત રાજ્યમાં પણ અન્ન પુરવઠો મેળવી શકશે
- ગુજરાતના કોઈપણ ગામ કે શહેરમાંથી રાશનકાર્ડ કઠાવ્યું હોય, પરંતુ ઘંઘા-રોજગારને લીધે અન્ય ગામ કે શહેરમાં વસવાટ કરતા લાભાર્થી સમગ્ર રાજ્યમાં કોઈપણ ગામ કે શહેરમાં આવેલ વાજબી ભાવની દુકાનેથી અન્ન પુરવઠો મેળવી શકશે
- લાભાર્થી પોતાના બંને હાથના અંગૂઠા કે આંગળી પેકી કોઈપણ હાથના અંગૂઠા/આંગળીનો ઉપયોગ કરી પોતાની ઓળખ આપી અનાજ મેળવી શકશે

“રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા” હેઠળ વધુ ને વધુ લાભાર્થીઓને આવરી લેવાનો ગુજરાત સરકારનો દ્રઢ નિર્ધાર - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

અન્ન, નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહકોની બાબતોનો વિભાગ

